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Table 1
Q1. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 2798 1474 1324 276 376 403 556 409 503 275 784 652 134 80 422 400 821 780 145 27 414 303 981 1457 221 239 368 413 1241 1037 520

Weighted Total 2798 1364 1434 320 481 457 501 406 333 300 764 629 164 261 253 400 895 860 170 55 172 318 1266 1173 376 459 675 907 2416 243 138

2277 1118 1159 219 370 335 425 352 300 275 680 579 152 201 228 178 800 793 149 44 151 194 1035 1048 303 388 564 708 1963 195 119

81.4% 82.0% 80.8% 68.3% 77.0% 73.3% 84.8% 86.7% 90.1% 91.9% 89.0% 91.9% 92.8% 77.0% 90.3% 44.5% 89.4% 92.1% 87.9% 79.5% 88.1% 61.2% 81.7% 89.3% 80.5% 84.6% 83.6% 78.1% 81.2% 80.0% 85.9%

86 37 49 12 19 29 16 6 * 3 20 9 3 14 8 24 33 23 3 - 7 13 40 34 9 12 20 34 75 8 4

3.1% 2.7% 3.4% 3.9% 3.9% 6.4% 3.3% 1.6% * 0.9% 2.6% 1.4% 1.7% 5.5% 3.1% 5.9% 3.7% 2.6% 1.7% - 4.1% 4.2% 3.2% 2.9% 2.3% 2.6% 3.0% 3.8% 3.1% 3.2% 2.6%

66 33 33 15 8 18 11 6 3 5 10 9 4 5 2 24 13 19 5 5 2 19 25 25 9 11 13 23 56 8 2

2.3% 2.4% 2.3% 4.7% 1.6% 3.8% 2.2% 1.4% 1.0% 1.7% 1.3% 1.5% 2.3% 2.0% 0.8% 5.9% 1.4% 2.3% 3.1% 9.4% 1.4% 6.0% 2.0% 2.1% 2.5% 2.4% 1.9% 2.5% 2.3% 3.3% 1.3%

31 16 15 4 11 8 5 1 1 * 5 3 - - * 17 11 5 2 - 1 9 13 11 - 4 4 18 26 4 1

1.1% 1.2% 1.0% 1.4% 2.3% 1.8% 1.0% * * * 0.6% * - - * 4.3% 1.2% 0.6% 1.2% - 0.6% 3.0% 1.0% 0.9% - 0.9% 0.6% 2.0% 1.1% 1.8% 0.6%

19 8 11 3 2 5 3 1 2 3 1 7 - * 2 5 2 4 1 - 2 8 6 5 4 1 1 8 14 4 1

0.7% 0.6% 0.8% 0.8% * 1.1% 0.6% * * 1.1% * 1.2% - * 0.7% 1.2% * * 0.8% - 1.4% 2.6% * * 1.0% * * 0.9% 0.6% 1.4% 0.7%

123 47 76 26 23 24 14 15 13 7 27 8 5 21 2 41 27 9 7 4 4 65 58 30 25 16 19 49 109 9 5

4.4% 3.4% 5.3% 8.2% 4.7% 5.2% 2.9% 3.7% 4.0% 2.5% 3.6% 1.3% 3.0% 8.0% 0.7% 10.2% 3.1% 1.0% 4.3% 6.7% 2.2% 20.3% 4.6% 2.6% 6.6% 3.4% 2.8% 5.4% 4.5% 3.7% 3.3%

6 4 2 4 - * * - 1 * 2 2 - - - 2 * 2 - - 1 3 2 2 - - 4 1 5 1 *

* * * 1.4% - * * - * * * * - - - * * * - - * 0.9% * * - - 0.6% * * 0.6% *

13 3 11 * 3 4 3 3 - * 3 - - - * 8 5 3 2 - 2 2 4 3 - 2 2 7 11 2 *

* * 0.7% * 0.7% 0.9% 0.6% 0.6% - * * - - - * 2.0% 0.6% * 1.0% - 1.3% * * * - * * 0.8% * 0.7% *

4 3 * - * 3 * - - - - - - - - 4 - - - - * 3 3 1 - - - 3 3 1 -

* * * - * 0.7% * - - - - - - - - 0.9% - - - - * 1.0% * * - - - * * * -

13 7 6 6 - * 3 - 1 2 - 2 - - * 10 4 3 - 2 1 1 12 * 2 4 - 5 11 2 *

* * * 1.9% - * 0.6% - * 0.8% - * - - * 2.6% * * - 4.4% * * 0.9% * 0.7% 0.9% - 0.5% * 0.7% *

160 89 72 30 44 30 20 22 11 3 16 9 * 19 10 89 - - - - - - 69 15 24 21 48 51 143 10 7

5.7% 6.5% 5.0% 9.4% 9.2% 6.5% 4.1% 5.4% 3.2% 1.0% 2.1% 1.5% * 7.4% 4.1% 22.2% - - - - - - 5.4% 1.3% 6.4% 4.6% 7.1% 5.6% 5.9% 4.2% 5.1%

2798 1364 1434 320 481 457 501 406 333 300 764 629 164 261 253 400 895 860 170 55 172 318 1266 1173 376 459 675 907 2416 243 138

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q1. The General Election is due to be held tomorrow, Thursday the 8th June 2017. On a scale from 0 to 10, where 0 means you are definitely not going to vote, 10 means that you definitely are going to 

vote and 5 is in the middle of the two. How likely do you think you will be to vote in your constituency at the General Election tomorrow, or have you already voted by post?
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 2798 1474 1324 276 376 403 556 409 503 275 784 652 134 80 422 400 821 780 145 27 414 303 981 1457 221 239 368 413 1241 1037 520

Weighted Total 2798 1364 1434 320 481 457 501 406 333 300 764 629 164 261 253 400 895 860 170 55 172 318 1266 1173 376 459 675 907 2416 243 138

895 461 434 53 112 123 172 158 158 120 585 34 15 137 22 55 895 - - - - - 628 233 117 152 201 352 822 47 26

33.9% 36.2% 31.9% 18.2% 25.7% 28.8% 35.7% 41.1% 48.9% 40.4% 78.1% 5.5% 9.2% 56.8% 9.2% 17.6% 100.0% - - - - - 52.5% 20.2% 33.2% 34.7% 32.1% 41.1% 36.2% 20.4% 19.5%

860 416 445 156 174 152 144 99 73 64 63 484 45 19 82 111 - 860 - - - - 232 540 138 165 243 218 765 54 42

32.6% 32.6% 32.6% 53.6% 39.8% 35.6% 29.9% 25.8% 22.5% 21.4% 8.4% 78.0% 27.8% 7.9% 33.7% 35.7% - 100.0% - - - - 19.3% 46.6% 39.2% 37.7% 38.8% 25.5% 33.6% 23.1% 31.9%

170 83 86 17 31 26 20 23 22 32 28 31 79 - 3 18 - - 170 - - - 37 117 23 19 50 64 157 9 4

6.4% 6.5% 6.3% 5.8% 7.0% 6.0% 4.2% 6.0% 6.8% 10.7% 3.7% 5.0% 48.4% - 1.2% 5.7% - - 100.0% - - - 3.1% 10.1% 6.6% 4.3% 8.0% 7.5% 6.9% 4.0% 2.7%

55 38 17 - 6 6 9 23 2 9 5 1 2 38 - 7 - - - 55 - - 43 7 5 11 11 24 52 - 3

2.1% 3.0% 1.2% - 1.5% 1.3% 1.8% 5.9% 0.8% 3.1% 0.6% * 1.5% 15.8% - 2.3% - - - 100.0% - - 3.6% 0.6% 1.4% 2.6% 1.8% 2.8% 2.3% - 2.4%

78 36 42 9 15 16 14 11 8 4 1 5 1 1 56 7 - - - - 78 - 29 43 - - - - - 78 -

2.9% 2.8% 3.1% 3.2% 3.5% 3.7% 2.8% 2.9% 2.4% 1.5% * 0.8% * * 23.0% 2.3% - - - - 45.2% - 2.4% 3.7% - - - - - 33.3% -

38 22 16 4 3 3 11 5 5 7 1 2 - - 34 1 - - - - 38 - 13 22 - - - - - - 38

1.4% 1.7% 1.2% 1.4% 0.6% 0.8% 2.4% 1.2% 1.5% 2.4% * * - - 13.8% * - - - - 22.2% - 1.1% 1.9% - - - - - - 29.0%

48 17 31 12 15 13 4 3 1 - - 6 2 8 25 4 - - - - 48 - 8 37 6 4 10 28 48 - 1

1.8% 1.3% 2.3% 4.0% 3.4% 3.1% 0.9% 0.9% * - - 1.0% 1.4% 3.1% 10.2% 1.2% - - - - 28.0% - 0.6% 3.2% 1.6% 0.9% 1.6% 3.3% 2.1% - *

8 5 3 2 - * 4 - 2 - 3 3 - - 1 2 - - - - 8 - 5 1 - 1 2 4 7 1 1

* * * 0.6% - * 0.9% - 0.6% - * * - - * 0.6% - - - - 4.7% - * * - * * * * * 0.6%

318 118 200 31 56 64 66 41 34 26 50 31 16 39 14 88 - - - - - 318 167 92 43 57 76 94 271 35 11

12.1% 9.3% 14.6% 10.6% 12.8% 15.0% 13.7% 10.7% 10.5% 8.7% 6.6% 5.1% 9.5% 16.1% 5.7% 28.3% - - - - - 100.0% 14.0% 8.0% 12.3% 13.1% 12.1% 11.0% 11.9% 15.1% 8.8%

167 78 89 8 25 24 37 21 18 35 13 23 3 - 7 18 - - - - - - 36 66 20 28 33 71 152 9 6

6.3% 6.1% 6.6% 2.7% 5.8% 5.6% 7.6% 5.4% 5.7% 11.7% 1.8% 3.7% 1.7% - 2.9% 5.9% - - - - - - 3.0% 5.7% 5.6% 6.5% 5.2% 8.3% 6.7% 3.9% 4.8%

2638 1275 1362 290 437 427 481 384 322 297 748 620 163 241 242 311 895 860 170 55 172 318 1198 1158 352 438 627 856 2273 233 131

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 2662 1393 1269 251 348 377 531 394 491 270 771 642 133 74 414 317 821 780 145 27 414 303 939 1433 208 229 346 393 1176 994 492

Weighted Total 2638 1283 1355 276 436 418 486 391 328 302 762 637 168 240 251 271 909 884 170 53 173 282 1194 1183 350 441 638 844 2274 230 134

909 468 441 48 112 124 175 162 162 125 601 35 16 140 23 45 909 - - - - - 638 239 117 155 209 354 834 48 26

34.5% 36.5% 32.5% 17.4% 25.8% 29.8% 36.1% 41.4% 49.3% 41.2% 78.9% 5.5% 9.3% 58.3% 9.3% 16.5% 100.0% - - - - - 53.5% 20.2% 33.3% 35.1% 32.7% 41.9% 36.7% 21.0% 19.6%

884 428 456 154 178 157 149 104 75 67 66 502 48 19 85 106 - 884 - - - - 239 559 143 168 250 225 787 54 43

33.5% 33.3% 33.6% 55.9% 40.8% 37.5% 30.8% 26.5% 22.7% 22.1% 8.6% 78.8% 28.3% 8.0% 33.9% 39.2% - 100.0% - - - - 20.0% 47.3% 40.8% 38.1% 39.2% 26.7% 34.6% 23.5% 32.1%

170 85 86 16 30 25 21 24 22 32 27 31 82 - 3 17 - - 170 - - - 37 120 24 19 49 66 158 9 4

6.5% 6.6% 6.3% 5.8% 7.0% 5.9% 4.3% 6.2% 6.8% 10.5% 3.6% 4.9% 49.1% - 1.2% 6.1% - - 100.0% - - - 3.1% 10.1% 6.8% 4.2% 7.8% 7.8% 6.9% 4.0% 2.7%

53 35 18 - 5 5 9 24 3 7 5 1 3 37 - 5 - - - 53 - - 41 5 5 12 12 20 49 - 3

2.0% 2.7% 1.3% - 1.1% 1.2% 1.9% 6.1% 0.8% 2.5% 0.6% * 1.5% 15.5% - 1.9% - - - 100.0% - - 3.5% * 1.5% 2.7% 1.9% 2.4% 2.2% - 2.4%

78 36 41 8 16 16 13 12 8 5 1 5 1 1 57 6 - - - - 78 - 28 44 - - - - - 78 -

2.9% 2.8% 3.1% 3.0% 3.6% 3.7% 2.8% 3.0% 2.5% 1.5% * 0.7% * * 22.7% 2.1% - - - - 44.9% - 2.4% 3.7% - - - - - 33.7% -

40 23 17 4 3 3 12 5 5 8 1 2 - - 35 1 - - - - 40 - 14 23 - - - - - - 40

1.5% 1.8% 1.2% 1.5% 0.7% 0.8% 2.5% 1.3% 1.5% 2.5% * * - - 14.0% * - - - - 22.9% - 1.1% 2.0% - - - - - - 29.7%

48 17 31 12 14 12 4 3 1 - - 7 2 8 25 3 - - - - 48 - 8 37 6 4 10 27 47 - 1

1.8% 1.3% 2.3% 4.4% 3.3% 2.8% 0.9% 0.9% * - - 1.1% 1.4% 3.3% 10.1% 1.1% - - - - 27.5% - 0.7% 3.1% 1.7% 0.9% 1.6% 3.2% 2.1% - *

8 6 3 2 - * 4 - 2 - 3 3 - - 1 2 - - - - 8 - 6 1 - 1 2 4 7 * 1

* * * 0.6% - * 0.9% - 0.6% - * * - - * 0.7% - - - - 4.7% - * * - * * * * * 0.6%

282 107 175 23 51 52 63 37 31 23 46 31 14 35 14 68 - - - - - 282 150 87 36 54 71 80 240 31 10

10.7% 8.3% 12.9% 8.5% 11.8% 12.6% 13.0% 9.4% 9.5% 7.7% 6.0% 4.8% 8.1% 14.6% 5.5% 25.2% - - - - - 100.0% 12.5% 7.4% 10.3% 12.1% 11.1% 9.5% 10.6% 13.6% 7.6%

167 79 88 8 26 24 34 21 19 36 12 21 3 - 7 19 - - - - - - 34 68 20 30 35 68 152 9 6

6.3% 6.2% 6.5% 2.9% 6.0% 5.7% 6.9% 5.3% 5.9% 12.0% 1.6% 3.3% 1.8% - 2.9% 6.9% - - - - - - 2.9% 5.8% 5.6% 6.7% 5.4% 8.1% 6.7% 4.0% 4.9%

2638 1283 1355 276 436 418 486 391 328 302 762 637 168 240 251 271 909 884 170 53 173 282 1194 1183 350 441 638 844 2274 230 134

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Undecided

Refused

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Green

Another Candidate / 

Party

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum Past 

Vote
Region8
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 2187 1189 998 212 282 311 417 327 421 217 705 585 122 62 372 213 821 780 145 27 414 - 793 1244 174 182 284 320 960 813 414

Weighted Total 2188 1097 1091 244 359 342 389 334 278 243 704 585 151 205 230 184 909 884 170 53 173 - 1011 1028 295 358 533 696 1881 190 117

909 468 441 48 112 124 175 162 162 125 601 35 16 140 23 45 909 - - - - - 638 239 117 155 209 354 834 48 26

41.5% 42.7% 40.4% 19.6% 31.4% 36.4% 45.0% 48.6% 58.3% 51.3% 85.4% 5.9% 10.3% 68.3% 10.2% 24.3% 100.0% - - - - - 63.2% 23.2% 39.6% 43.2% 39.2% 50.8% 44.3% 25.5% 22.4%

884 428 456 154 178 157 149 104 75 67 66 502 48 19 85 106 - 884 - - - - 239 559 143 168 250 225 787 54 43

40.4% 39.0% 41.8% 63.1% 49.7% 45.9% 38.4% 31.0% 26.8% 27.5% 9.3% 85.7% 31.5% 9.4% 37.1% 57.6% - 100.0% - - - - 23.6% 54.4% 48.5% 46.9% 47.0% 32.4% 41.8% 28.5% 36.7%

170 85 86 16 30 25 21 24 22 32 27 31 82 - 3 17 - - 170 - - - 37 120 24 19 49 66 158 9 4

7.8% 7.7% 7.8% 6.5% 8.5% 7.2% 5.4% 7.2% 8.1% 13.1% 3.9% 5.3% 54.5% - 1.3% 9.0% - - 100.0% - - - 3.6% 11.7% 8.1% 5.2% 9.3% 9.5% 8.4% 4.9% 3.1%

53 35 18 - 5 5 9 24 3 7 5 1 3 37 - 5 - - - 53 - - 41 5 5 12 12 20 49 - 3

2.4% 3.2% 1.6% - 1.3% 1.4% 2.4% 7.1% 0.9% 3.1% 0.7% * 1.7% 18.1% - 2.8% - - - 100.0% - - 4.1% 0.5% 1.8% 3.3% 2.3% 2.9% 2.6% - 2.8%

78 36 41 8 16 16 13 12 8 5 1 5 1 1 57 6 - - - - 78 - 28 44 - - - - - 78 -

3.5% 3.3% 3.8% 3.4% 4.3% 4.6% 3.4% 3.5% 3.0% 1.9% * 0.8% 0.5% * 24.8% 3.2% - - - - 44.9% - 2.8% 4.3% - - - - - 40.9% -

40 23 17 4 3 3 12 5 5 8 1 2 - - 35 1 - - - - 40 - 14 23 - - - - - - 40

1.8% 2.1% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 3.1% 1.5% 1.8% 3.1% * * - - 15.3% * - - - - 22.9% - 1.4% 2.3% - - - - - - 33.9%

48 17 31 12 14 12 4 3 1 - - 7 2 8 25 3 - - - - 48 - 8 37 6 4 10 27 47 - 1

2.2% 1.5% 2.8% 5.0% 4.0% 3.5% 1.1% 1.0% * - - 1.2% 1.6% 3.9% 11.0% 1.6% - - - - 27.5% - 0.8% 3.6% 2.0% 1.1% 1.9% 3.9% 2.5% - *

8 6 3 2 - * 4 - 2 - 3 3 - - 1 2 - - - - 8 - 6 1 - 1 2 4 7 * 1

* 0.5% * 0.7% - * 1.1% - 0.7% - * * - - * 1.0% - - - - 4.7% - 0.6% * - * * 0.6% * * 0.7%

2188 1097 1091 244 359 342 389 334 278 243 704 585 151 205 230 184 909 884 170 53 173 - 1011 1028 295 358 533 696 1881 190 117

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Green

Another Candidate / 

Party

SIGMA

EU Referendum Past 

Vote
Region8

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
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Table 5
Q3. Normal weightings & likelihood to vote
Q3. If the General Election was today and you had to choose, for which candidate would you vote or would you not vote?
Base: Undecided Voters

Total

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 201 79 122 27 33 30 54 21 27 9 31 26 4 9 28 62 - - - - - 201 69 85 15 14 26 21 76 101 24

Weighted Total 163 59 104 19 24 29 43 15 23 11 30 18 5 20 8 44 - - - - - 163 84 55 25 26 40 44 136 22 6

39 11 28 13 2 5 5 2 7 6 2 6 - 2 2 12 - - - - - 39 20 12 7 3 4 14 29 7 4

24.0% 18.9% 27.0% 67.3% 8.2% 17.9% 11.6% 11.1% 29.6% 52.6% 5.6% 34.2% - 12.7% 23.6% 26.7% - - - - - 24.0% 23.4% 22.7% 27.7% 11.7% 11.0% 32.9% 21.3% 31.2% 59.8%

46 16 30 2 5 10 16 2 7 4 15 1 * 14 1 7 - - - - - 46 36 8 10 5 14 13 43 2 1

28.0% 26.2% 29.1% 11.1% 22.5% 34.6% 37.1% 10.9% 30.7% 35.1% 49.6% 7.0% 5.0% 70.5% 12.2% 15.0% - - - - - 28.0% 42.8% 14.2% 37.7% 20.1% 35.7% 30.6% 31.4% 9.6% 18.4%

51 20 31 3 14 6 14 9 5 1 10 10 2 * 2 15 - - - - - 51 19 22 7 11 17 10 44 6 1

31.3% 33.4% 30.1% 14.8% 56.7% 19.9% 33.4% 57.9% 20.9% 12.3% 32.2% 54.9% 28.1% 1.5% 23.5% 33.5% - - - - - 31.3% 22.1% 40.3% 26.7% 42.8% 41.2% 22.0% 32.6% 27.4% 16.7%

9 5 4 1 1 4 * - 3 - 3 * 4 - - 2 - - - - - 9 2 5 2 - 1 5 8 * -

5.4% 8.5% 3.7% 5.4% 4.0% 12.7% 0.6% - 12.8% - 9.2% 0.7% 66.9% - - 4.6% - - - - - 5.4% 2.5% 8.7% 7.9% - 2.4% 12.4% 6.2% 1.9% -

4 1 2 - - 1 2 - - - - - - - - 4 - - - - - 4 2 1 - 4 - - 4 - -

2.2% 2.5% 2.1% - - 5.1% 5.1% - - - - - - - - 8.3% - - - - - 2.2% 2.6% 2.7% - 14.0% - - 2.7% - -

6 2 4 * 2 2 1 - * - * 1 - - 3 1 - - - - - 6 2 2 - - - - - 6 -

3.7% 2.9% 4.1% 1.3% 6.5% 8.6% 3.0% - 1.9% - * 3.2% - - 40.8% 2.4% - - - - - 3.7% 2.7% 4.1% - - - - - 27.6% -

* * * - - * - - - - - - - - - * - - - - - * * * - - - - - - *

* * * - - 1.1% - - - - - - - - - 0.7% - - - - - * * * - - - - - - 5.1%

5 4 * - * - 1 3 - - - - - 3 - 1 - - - - - 5 * 3 - 3 1 - 4 * -

2.9% 7.3% * - 2.1% - 3.1% 20.1% - - - - - 15.2% - 3.1% - - - - - 2.9% 0.6% 5.4% - 11.4% 3.3% - 3.2% 2.3% -

3 - 3 - - - 3 - 1 - 1 - - - - 3 - - - - - 3 3 1 - - 3 1 3 - -

2.1% - 3.3% - - - 6.0% - 4.1% - 3.1% - - - - 5.8% - - - - - 2.1% 3.0% 1.7% - - 6.3% 2.1% 2.6% - -

163 59 104 19 24 29 43 15 23 11 30 18 5 20 8 44 - - - - - 163 84 55 25 26 40 44 136 22 6

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - - - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Plaid Cymru

Green

Another candidate / party

SIGMA

EU Referendum Past 

Vote
Region8

Would not vote

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
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Table 6
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote & Undecided Voters

Total

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 2662 1393 1269 251 348 377 531 394 491 270 771 642 133 74 414 317 821 780 145 27 414 303 939 1433 208 229 346 393 1176 994 492

Weighted Total 2638 1283 1355 276 436 418 486 391 328 302 762 637 168 240 251 271 909 884 170 53 173 282 1194 1183 350 441 638 844 2274 230 134

954 483 471 50 118 134 191 164 169 129 616 36 16 154 24 51 909 - - - - 46 674 247 126 160 223 367 877 50 27

36.2% 37.7% 34.8% 18.1% 27.0% 32.1% 39.3% 41.8% 51.5% 42.5% 80.8% 5.7% 9.5% 64.0% 9.7% 18.9% 100.0% - - - - 16.3% 56.5% 20.8% 36.1% 36.3% 35.0% 43.5% 38.6% 21.9% 20.4%

935 447 487 157 192 163 164 112 79 68 76 512 49 20 87 121 - 884 - - - 51 257 581 150 179 267 235 831 60 44

35.4% 34.9% 36.0% 56.9% 44.0% 38.9% 33.7% 28.7% 24.2% 22.6% 9.9% 80.3% 29.3% 8.1% 34.7% 44.6% - 100.0% - - - 18.2% 21.5% 49.1% 42.8% 40.6% 41.8% 27.8% 36.5% 26.1% 32.9%

179 90 89 17 31 28 21 24 25 32 30 31 86 - 3 19 - - 170 - - 9 39 125 26 19 50 71 166 10 4

6.8% 7.0% 6.6% 6.2% 7.2% 6.8% 4.4% 6.2% 7.7% 10.5% 3.9% 4.9% 51.2% - 1.2% 6.9% - - 100.0% - - 3.1% 3.2% 10.5% 7.3% 4.2% 7.9% 8.4% 7.3% 4.2% 2.7%

56 36 20 - 5 6 11 24 3 7 5 1 3 37 - 9 - - - 53 - 4 44 7 5 15 12 20 53 - 3

2.1% 2.8% 1.5% - 1.1% 1.5% 2.3% 6.1% 0.8% 2.5% 0.6% * 1.5% 15.5% - 3.3% - - - 100.0% - 1.3% 3.6% 0.6% 1.5% 3.5% 1.9% 2.4% 2.3% - 2.4%

84 38 46 9 17 18 15 12 9 5 2 5 1 1 60 7 - - - - 78 6 31 46 - - - - - 84 -

3.2% 3.0% 3.4% 3.1% 3.9% 4.3% 3.0% 3.0% 2.6% 1.5% * 0.8% * * 24.0% 2.5% - - - - 44.9% 2.1% 2.6% 3.9% - - - - - 36.3% -

40 23 17 4 3 3 12 5 5 8 1 2 - - 35 1 - - - - 40 * 14 23 - - - - - - 40

1.5% 1.8% 1.2% 1.5% 0.7% 0.8% 2.5% 1.3% 1.5% 2.5% * * - - 14.0% * - - - - 22.9% * 1.2% 2.0% - - - - - - 29.9%

52 21 31 12 15 12 6 6 1 - - 7 2 11 25 4 - - - - 48 5 8 40 6 7 12 27 51 * 1

2.0% 1.6% 2.3% 4.4% 3.4% 2.8% 1.2% 1.6% * - - 1.1% 1.4% 4.6% 10.1% 1.6% - - - - 27.5% 1.7% 0.7% 3.3% 1.7% 1.6% 1.8% 3.2% 2.3% * *

12 6 6 2 - * 7 - 3 - 4 3 - - 1 4 - - - - 8 3 8 2 - 1 4 5 10 * 1

* * * 0.6% - * 1.4% - 0.9% - 0.5% * - - * 1.6% - - - - 4.7% 1.2% 0.7% * - * 0.7% 0.6% * * 0.6%

40 11 29 13 2 5 5 2 7 6 2 7 - 2 2 12 - - - - - 40 20 13 7 3 4 14 29 7 4

1.5% 0.9% 2.1% 4.7% * 1.2% 1.0% 0.5% 2.1% 2.0% * 1.1% - 1.0% 0.8% 4.3% - - - - - 14.1% 1.7% 1.1% 2.0% 0.7% 0.7% 1.7% 1.3% 3.1% 2.7%

286 127 159 12 53 47 54 42 28 48 28 33 11 15 13 43 - - - - - 118 100 100 30 57 65 104 256 18 11

10.8% 9.9% 11.7% 4.4% 12.2% 11.4% 11.2% 10.8% 8.4% 16.0% 3.7% 5.2% 6.6% 6.4% 5.2% 15.9% - - - - - 41.9% 8.4% 8.5% 8.6% 12.9% 10.2% 12.4% 11.3% 8.0% 8.0%

2638 1283 1355 276 436 418 486 391 328 302 762 637 168 240 251 271 909 884 170 53 173 282 1194 1183 350 441 638 844 2274 230 134

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Plaid Cymru

Green

Another Candidate

Undecided

Refused

SIGMA

General Election Voting Intention
EU Referendum Past 

Vote
Region8

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Sex Age 2015 General Election Past Vote
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Table 7
Q4. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q4. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote & Undecided Voters

Total

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 2314 1236 1078 222 306 331 453 342 440 220 732 601 126 69 396 242 821 780 145 27 414 127 839 1304 184 194 305 333 1016 875 423

Weighted Total 2312 1145 1167 250 381 366 426 347 294 248 733 597 157 222 236 216 909 884 170 53 173 124 1075 1070 313 381 569 725 1988 205 119

954 483 471 50 118 134 191 164 169 129 616 36 16 154 24 51 909 - - - - 46 674 247 126 160 223 367 877 50 27

41.3% 42.2% 40.4% 20.0% 31.0% 36.8% 44.8% 47.2% 57.5% 51.8% 84.1% 6.0% 10.1% 69.2% 10.3% 23.7% 100.0% - - - - 36.9% 62.7% 23.1% 40.4% 42.0% 39.3% 50.6% 44.1% 24.6% 22.9%

935 447 487 157 192 163 164 112 79 68 76 512 49 20 87 121 - 884 - - - 51 257 581 150 179 267 235 831 60 44

40.4% 39.1% 41.7% 62.6% 50.4% 44.5% 38.3% 32.3% 27.0% 27.5% 10.3% 85.7% 31.3% 8.8% 36.9% 55.8% - 100.0% - - - 41.2% 23.9% 54.3% 47.8% 47.0% 46.9% 32.4% 41.8% 29.3% 36.8%

179 90 89 17 31 28 21 24 25 32 30 31 86 - 3 19 - - 170 - - 9 39 125 26 19 50 71 166 10 4

7.8% 7.9% 7.7% 6.8% 8.2% 7.8% 5.0% 6.9% 8.6% 12.8% 4.1% 5.2% 54.9% - 1.2% 8.6% - - 100.0% - - 7.1% 3.6% 11.7% 8.2% 4.9% 8.9% 9.8% 8.4% 4.7% 3.1%

56 36 20 - 5 6 11 24 3 7 5 1 3 37 - 9 - - - 53 - 4 44 7 5 15 12 20 53 - 3

2.4% 3.2% 1.7% - 1.2% 1.7% 2.7% 6.8% 0.9% 3.0% 0.7% * 1.6% 16.7% - 4.1% - - - 100.0% - 2.9% 4.1% 0.6% 1.7% 4.0% 2.1% 2.8% 2.7% - 2.7%

84 38 46 9 17 18 15 12 9 5 2 5 1 1 60 7 - - - - 78 6 31 46 - - - - - 84 -

3.6% 3.3% 3.9% 3.4% 4.5% 4.9% 3.4% 3.4% 3.0% 1.9% * 0.9% * * 25.6% 3.2% - - - - 44.9% 4.8% 2.9% 4.3% - - - - - 40.9% -

40 23 17 4 3 3 12 5 5 8 1 2 - - 35 1 - - - - 40 * 14 23 - - - - - - 40

1.7% 2.0% 1.4% 1.6% 0.8% 0.9% 2.8% 1.5% 1.7% 3.0% * * - - 14.9% 0.6% - - - - 22.9% * 1.3% 2.2% - - - - - - 33.5%

52 21 31 12 15 12 6 6 1 - - 7 2 11 25 4 - - - - 48 5 8 40 6 7 12 27 51 * 1

2.3% 1.8% 2.7% 4.9% 3.9% 3.3% 1.4% 1.9% * - - 1.1% 1.5% 4.9% 10.7% 2.0% - - - - 27.5% 3.9% 0.8% 3.7% 1.9% 1.8% 2.0% 3.7% 2.6% * *

12 6 6 2 - * 7 - 3 - 4 3 - - 1 4 - - - - 8 3 8 2 - 1 4 5 10 * 1

0.5% * 0.5% 0.7% - * 1.6% - 1.0% - 0.5% * - - * 2.0% - - - - 4.7% 2.8% 0.8% * - * 0.8% 0.7% 0.5% * 0.7%

2312 1145 1167 250 381 366 426 347 294 248 733 597 157 222 236 216 909 884 170 53 173 124 1075 1070 313 381 569 725 1988 205 119

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Green

Another Candidate

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum Past 

Vote
Region8
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Table 8
Q5. Normal weightings
Q5. Thinking back to the Westminster Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election or did you not vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 2798 1474 1324 652 959 912 784 652 134 80 422 400 821 780 145 27 414 303 981 1457 221 239 368 413 1241 1037 520

Weighted Total 2798 1364 1434 801 958 739 764 629 164 261 253 400 895 860 170 55 172 318 1266 1173 376 459 675 907 2416 243 138

764 369 395 147 258 251 764 - - - - - 585 63 28 5 5 50 479 258 110 126 188 294 718 29 17

27.3% 27.1% 27.5% 18.4% 26.9% 34.0% 100.0% - - - - - 65.3% 7.3% 16.5% 8.4% 2.9% 15.6% 37.9% 21.9% 29.3% 27.4% 27.9% 32.4% 29.7% 11.8% 12.3%

629 321 309 154 225 174 - 629 - - - - 34 484 31 1 16 31 163 421 123 102 186 141 552 50 28

22.5% 23.5% 21.5% 19.2% 23.5% 23.5% - 100.0% - - - - 3.8% 56.2% 18.1% 2.1% 9.2% 9.9% 12.9% 35.9% 32.7% 22.3% 27.5% 15.5% 22.8% 20.6% 20.2%

164 72 92 39 52 49 - - 164 - - - 15 45 79 2 3 16 46 111 19 24 45 60 148 12 4

5.8% 5.3% 6.4% 4.9% 5.4% 6.6% - - 100.0% - - - 1.7% 5.3% 46.7% 4.5% 1.7% 4.9% 3.6% 9.4% 5.0% 5.3% 6.6% 6.6% 6.1% 4.9% 2.9%

261 153 108 68 98 82 - - - 261 - - 137 19 - 38 8 39 245 7 21 35 81 110 248 3 10

9.3% 11.2% 7.5% 8.5% 10.3% 11.0% - - - 100.0% - - 15.3% 2.2% - 69.4% 4.8% 12.2% 19.4% 0.6% 5.7% 7.7% 12.0% 12.2% 10.3% 1.1% 7.4%

79 35 44 22 31 21 - - - - 79 - 5 9 1 - 54 8 30 43 - - - - - 79 -

2.8% 2.5% 3.1% 2.7% 3.3% 2.9% - - - - 31.1% - 0.5% 1.1% 0.8% - 31.4% 2.5% 2.4% 3.7% - - - - - 32.3% -

54 27 28 8 24 14 - - - - 54 - 3 10 1 - 34 4 19 32 - - - - - - 54

1.9% 2.0% 1.9% 1.0% 2.5% 1.9% - - - - 21.5% - * 1.1% 0.6% - 20.0% 1.2% 1.5% 2.8% - - - - - - 39.2%

97 20 78 50 33 14 - - - - 97 - - 59 * - 25 * 14 83 10 14 14 57 95 1 2

3.5% 1.4% 5.4% 6.3% 3.4% 1.9% - - - - 38.5% - - 6.8% * - 14.3% * 1.1% 7.0% 2.6% 3.1% 2.1% 6.3% 3.9% * 1.4%

22 6 17 5 3 15 - - - - 22 - 15 4 - - 2 2 2 20 - 12 - - 12 9 1

0.8% * 1.2% 0.6% * 2.0% - - - - 8.9% - 1.7% * - - 1.1% * * 1.7% - 2.7% - - 0.5% 3.7% 0.7%

400 210 190 206 121 58 - - - - - 400 55 111 18 7 14 88 135 91 47 87 93 130 356 32 12

14.3% 15.4% 13.3% 25.7% 12.6% 7.8% - - - - - 100.0% 6.1% 12.9% 10.5% 12.9% 8.1% 27.7% 10.7% 7.7% 12.4% 18.9% 13.7% 14.4% 14.7% 13.1% 8.6%

207 90 117 68 82 31 - - - - - - 41 52 9 1 11 57 98 70 28 38 41 69 176 24 7

7.4% 6.6% 8.1% 8.5% 8.6% 4.2% - - - - - - 4.6% 6.1% 5.6% 2.7% 6.4% 18.0% 7.7% 5.9% 7.4% 8.3% 6.1% 7.6% 7.3% 9.8% 5.1%

120 62 58 34 30 31 - - - - - - 7 4 2 - * 23 34 38 18 20 28 45 111 6 3

4.3% 4.5% 4.1% 4.2% 3.1% 4.2% - - - - - - 0.7% * 1.0% - * 7.3% 2.7% 3.3% 4.9% 4.4% 4.1% 5.0% 4.6% 2.4% 2.3%

2798 1364 1434 801 958 739 764 629 164 261 253 400 895 860 170 55 172 318 1266 1173 376 459 675 907 2416 243 138

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Did not vote

Can't remember

Refused

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Green

Another Party

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum Past 

Vote
Region8
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Table 9
Q6. Normal weightings
Q6. Thinking back to the referendum on the United Kingdom’s membership of the European Union held in June 2016, how did you vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 2798 1474 1324 652 959 912 784 652 134 80 422 400 821 780 145 27 414 303 981 1457 221 239 368 413 1241 1037 520

Weighted Total 2798 1364 1434 801 958 739 764 629 164 261 253 400 895 860 170 55 172 318 1266 1173 376 459 675 907 2416 243 138

1173 524 649 370 437 282 258 421 111 7 178 91 233 540 117 7 103 92 - 1173 171 178 271 363 984 130 59

41.9% 38.4% 45.3% 46.2% 45.6% 38.1% 33.7% 66.8% 67.7% 2.7% 70.5% 22.7% 26.1% 62.7% 68.7% 12.3% 60.0% 29.1% - 100.0% 45.6% 38.8% 40.2% 40.1% 40.7% 53.6% 42.6%

1266 672 594 284 433 379 479 163 46 245 66 135 628 232 37 43 55 167 1266 - 147 217 329 424 1117 85 64

45.3% 49.3% 41.4% 35.5% 45.2% 51.2% 62.8% 25.9% 27.9% 94.0% 25.9% 33.9% 70.2% 26.9% 22.1% 77.4% 31.9% 52.6% 100.0% - 39.0% 47.4% 48.8% 46.7% 46.2% 35.0% 46.3%

227 113 113 122 49 44 18 30 3 4 5 156 17 65 14 2 10 36 - - 37 41 48 74 199 17 10

8.1% 8.3% 7.9% 15.3% 5.1% 6.0% 2.3% 4.8% 2.0% 1.5% 1.9% 39.0% 1.9% 7.6% 8.2% 3.0% 5.7% 11.5% - - 9.7% 8.8% 7.1% 8.2% 8.2% 7.1% 7.5%

56 21 35 10 12 18 4 13 4 * 4 9 9 19 - - 4 9 - - 10 6 7 23 46 7 3

2.0% 1.5% 2.4% 1.2% 1.3% 2.4% * 2.0% 2.2% * 1.5% 2.3% 1.0% 2.2% - - 2.2% 2.9% - - 2.6% 1.2% 1.1% 2.6% 1.9% 2.9% 2.3%

76 33 42 15 27 17 6 3 * 4 1 9 7 5 2 4 * 13 - - 12 17 19 23 70 4 2

2.7% 2.4% 3.0% 1.9% 2.8% 2.3% 0.7% 0.5% * 1.5% * 2.2% 0.8% 0.6% 1.0% 7.2% * 4.0% - - 3.1% 3.7% 2.8% 2.5% 2.9% 1.5% 1.2%

2798 1364 1434 801 958 739 764 629 164 261 253 400 895 860 170 55 172 318 1266 1173 376 459 675 907 2416 243 138

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

General Election Voting Intention
EU Referendum Past 

Vote
Region8

Remain

Leave

Did not vote

Can't remember

Refused

Sex Age 2015 General Election Past Vote
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